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(98/C 323/16) KIRJALLINEN KYSYMYS E-4197/97 komissiolle

esittäjä(t): José Garcı́a-Margallo y Marfil (PPE)

(21. tammikuuta 1998)

Aihe: Agenda 2000 ja tavoite 1: aktiiviväestön määrä vuosina 1993 − 1997

Aluepolitiikasta ja koheesiosta vastaava pääjohtaja Eneko Landáburu arveli marraskuun lopussa lehdistölle, että
yksitoista Euroopan aluetta, muun muassa Valencia (Espanja), tulee menettämään tavoite 1 -luokituksen
komission ehdotusten mukaisesti, joiden tarkoituksena on vähentää rakennerahastojen varoja ennen uusien
maiden liittymistä unioniin.

Landáburu perusti arvionsa komission käytössä oleviin alustaviin tietoihin. Valencian tapauksessa Eurostatin
viralliset tilastot osoittavat kuitenkin, että vuonna 1993 kyseisen autonomisen maakunnan BKT oli 74,9
prosenttia yhteisön keskiarvosta ja vuonna 1994 vielä alhaisempi, nimittäin 73,6 prosenttia. Tavoite 1 -
luokituksen rajana on 75 prosenttia, mikä ei viittaa siihen, että Valencia ei lähitulevaisuudessa enää täyttäisi
objektiivisia edellytyksiä.

Jos BKT:een laskuperusteena käytetään alueiden keskimääräistä tuloa vuosina 1993 − 1997, on tärkeää tuntea
kyseisten alueiden makrotaloudelliset tiedot tarkastelujakson jokaisen vuoden osalta.

Mikä oli seuraavien alueiden aktiiviväestön määrä verrattuna kokonaisväestömäärään vuosina 1993, 1994, 1995,
1996 ja 1997?

Anatolia, Makedonia, Thessalia, Kreeta, Peloponnes, Keski-Kreikka, Epeiros, Attika, Joonian saaret,
Akhaı̈a, Stereá Ellas (Kreikka)

Hainaut (Belgia)

Thüringen, Brandenburg, Itä-Berliini, Sachsen-Anhalt, Sachsen, Münster (Saksa)

Galicia, Extremadura, Kastilia La Mancha, Kastilia León, Ceuta y Melilla, Valencia, Asturias, Andalusia,
Kanariansaaret, Murcia (Espanja)

Valenciennes, Avesnes, Douai, Korsika, merentakaiset departementit (Ranska)

Ulster, Connauaught, Leinster (Irlanti)

Molise, Apulia, Sisilia, Basilicata, Sardinia, Calabria, Campánia (Italia)

Flevoland (Alankomaat)

Burgenland (Itävalta)

Pohjois-Portugali, Alentejo, Algarve, Lisboa, Vale do Tejo, Centro (Portugali)

Enterprise Islands, Highland, Merseyside, Pohjois-Irlanti (Yhdistynyt kuningaskunta)

(98/C 323/17) KIRJALLINEN KYSYMYS E-4198/97 komissiolle

esittäjä(t): José Garcı́a-Margallo y Marfil (PPE)

(21. tammikuuta 1998)

Aihe: Agenda 2000 ja tavoite 1: työssäkäyvän väestön määrä vuosina 1993 − 1997

Aluepolitiikasta ja koheesiosta vastaava pääjohtaja Eneko Landáburu arveli marraskuun lopussa lehdistölle, että
yksitoista Euroopan aluetta, muun muassa Valencia (Espanja), tulee menettämään tavoite 1 -luokituksen
komission ehdotusten mukaisesti, joiden tarkoituksena on vähentää rakennerahastojen varoja ennen uusien
maiden liittymistä unioniin.

Landáburu perusti arvionsa komission käytössä oleviin alustaviin tietoihin. Valencian tapauksessa Eurostatin
viralliset tilastot osoittavat kuitenkin, että vuonna 1993 kyseisen autonomisen maakunnan BKT oli 74,9
prosenttia yhteisön keskiarvosta ja vuonna 1994 vielä alhaisempi, nimittäin 73,6 prosenttia. Tavoite 1 -
luokituksen rajana on 75 prosenttia, mikä ei viittaa siihen, että Valencia ei lähitulevaisuudessa enää täyttäisi
objektiivisia edellytyksiä.

Jos BKT:een laskuperusteena käytetään alueiden keskimääräistä tuloa vuosina 1993 − 1997, on tärkeää tuntea
kyseisten alueiden makrotaloudelliset tiedot tarkastelujakson jokaisen vuoden osalta.


